
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 589
van BRECHT WARNEZ
datum: 11 juni 2021

aan MATTHIAS DIEPENDAELE
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

Wachtlijst molendossiers  -  Plaatsmolen Pittem

In het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 510 van 6 mei 2021 wordt in bijlage 3 
melding gemaakt van de Plaatsmolen betreffende Fase 2: molentechnische restauratie. 
De molen staat volgens de informatie op de wachtlijst en kreeg een inhoudelijke 
goedkeuring sinds 28 april 2014.

1. Kan de minister een omschrijving in detail geven van de voorziene werken in dit 
dossier?

2. Wat is de stand van zaken van - de voorbereiding van - de werken? Welke zijn al 
genomen in dit dossier op vlak van administratie, procedure…?

3. Vond er recent overleg plaats met andere bestuursniveaus of partners over het 
project? Graag een overzicht van overlegmomenten en de gemaakte afspraken.

4. Heeft de minister weet van verder verval bij de Plaatsmolen in Pittem?

5. Welk budget zal door welke partner in totaliteit worden uitgetrokken voor het 
project?

6. Wat is de te voorziene timing, fasering en verloop van dit dossier?



MATTHIAS DIEPENDAELE 
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD
op vraag nr. 589 van 11 juni 2021
van BRECHT WARNEZ

1. Een molentechnische restauratie houdt werken in aan de maalinstallatie. De installatie 
van deze molen is gedemonteerd en zal dus gereconstrueerd en gerestaureerd worden 
met hergebruik van de bestaande onderdelen waar dat kan.  

2. Het ontwerpdossier is inhoudelijk goedgekeurd door het agentschap Onroerend Erfgoed 
op 28 april 2014. Na de toekenning van de premie zal de gemeente de 
aanbestedingsdossier starten en erna de werken aanvatten.

3. Recent vroeg de gemeente naar de te verwachten termijn voor de toekenning van de 
premie, maar verder was er geen overleg met de administratie over dit dossier. 

4. Zie antwoord op deelvraag 2 van uw SV 511. De administratie heeft geen weet van 
verder verval bij deze molen.

5. Het voorziene premiebedrag voor de molentechnische restauratie is 436.332,14 euro. 
De gemeente zal het eigen aandeel betalen, dus de niet-betoelaagbare werken.

6. Zie antwoord op deelvraag 1 van uw SV 511. 


